
Kaj pričakujemo od volitev v novo
oblikovanih krajevnih skupnostih

V 15 krajevnih skupnostih so v polnem
teku priprave na volitve, ki so jih delovni
ljudje in občani prostorsko preoblikovali in
se v zadnji fazi o preoblikovanju odločili na
referendum dne 20. aprila 1.1.

Na kondidacijskih listah v vseh 15 novo
oblikovanih krajevnih skupnostih naše obči-
ne so kandidati, ki so podali izjave, da so v
naslednjem dveletnem mandatnem obdobju
pripravljeni aktivno sodelovati in si prizade-
vati za učinkovito delovanje delegatskih
skupščin. V delegatskih skupščinah bo torej
sodeloval širok krog občanov, kar nam zago-
tavlja, da bodo interesi, problemi in vpraša-
nja ki zadevajo novooblikovane krajevne
skupnosti obravnavana na skupščini družbe-
nopolitične skupnosti in skupščinah SIS.

Za polno izraženost interesov
Delegati bodo torej izražali avtentične in-

terese občanov novooblikovanih krajevnih
skupnosti v katerih bodo izvoljeni, ki jih
lahko opredelimo kot »obliko uresničeva-
nja oblastL« Vsebina te oblike pa povezu-

Krajani preoblikovanih
KS!

Na straneh 3, 4 in 5 objavljamo
kandidatne liste delegatov za skup-
ščine družbenopolitične in samou-
pravnih interesnih skupnosti, ter
vrsto obvestil v zvezi z volilnimi po-
stopki!

je stalno in neposredno družbenopolitično
integriranost izvoljenih organov, ki izvršu-
jejo funkcijo oblasti in družbenih temeljev
iz katerih rastejo.

Pričakujemo, da bodo novoizvoljeni de-
legati aktivni nosilci družbenopolitičnega
dela in življenja v krajevni skupnosti. Po-
vezani in vključeni v družbenopolitične or-
ganizacije in samoupravne organe v kra-
jevnih skupnostih bodo resnično predstav-
ljali družbeno razredno sredino, iz katere
izhajajo. To sredino pa predstavljajo volil-
ci v krajevnih skupnostih, ki so se prostor-
sko preoblikovale.

Vsi predlagani kandidati so bili obrav-
navani na temeljnih kandidacijskih konfe-
rencah v krajevnih skupnostih, mnenja o
njih pa so bila podana na zborih krajanov,
hišnih svetih, uličnih svetih in družbenopo-
litičnih organizacijah.

Po opravljenih volitvah, ki bodo 9. no-
vembra 1.1. pričakujemo, da bodo novoo-
blikovane krajevne skupnosti, organizacij-
sko in vsebinsko zaživele v polni funkciji.

Za razvejanost medsebojnih
odnosov

Uresničevati se morajo medsebojni odnosi
v naseljih, načrtno urejanje s prostorom, var-
stvo naravnega okolja in upravljanje družbe-
nega premoženja. Na območjih novoobliko-
vanih krajevnih skupnosti se morajo pričeti
razvijati interesi občanov po uspešnem
zdravstvenem varstvu, otroškem varstvu, te-
lesni kulturi, socialnem skrbstvu in rekreaciji.
Prav tako bodo krajani na samoupravni način
ugotavljali in skrbeli za uresničevanje intere-
sov na področju stanovanjske politike, ko-
munalnih in drugih aktivnosti za neposredno
zadovoljevanje lastnih potreb krajanov in
njihovih gospodinjstev.

Svoje pravice in dolžnosti bodo krajani
uveljavljali tudi na področju varstva intere-
sov potrošnikov ter z organiziranim usposab-
ljanjem za LO in DS in izvrševanjem drugih
nalog določenih z zakoni, družbenimi dogo-
vori, samoupravnimi sporazumi in statutom
krajcvne skupnosti. Za dobre odnose bodo
poskrbeli krajani še posebej prek družbe-
nopolitičnih organizacij, hišnih svetov iir
različnih komisij pri svetu krajevne skup-
nosti. Za reševanje sporov med prebivalci
krajevne skupnosti pa bodo oblikovali po-
ravnalne svete in druge oblike samouprav-
nih sodišč.

Pričakujemo torej, da bodo novoobliko-
vane krajevne skupnosti po opravljenih
volitvah v delegatske skupščine zaživele
tako, da bodo krajani med seboj lahko
vzdrževali neposredne stike, da bi bili nji-
hovi medsebojni odnosi čimbolj odkriti in
sproščeni. Najoga delegatov pa bo. da bo-
do v skupščinah številne in heterogene živ-
Ijenjske interese in potrebe krajanov izra-
žali, soočali, usklajevali in oblikovali v
skupne in splošne družbene interese.

Za hitrejši razvoj
samoupravljanja

Z izvolitvijo delegatov v delegatske skup-
ščine pa bomo dali tudi priznanje delegatom
za dosedanjo aktivnost na področju dmžbe-
nopolitičnega dela in dela v krajevni skupno-
sti nasploh, kar hkrati pomeni zagotovilo, da
si bodo prizadevali za hiter razvoj temeljne
samoupravne enote v kateri delujejo, kakor
tudi za hitrejši razvoj družbenopolitične
skupnosti, kot celote.

Z volilno udeležbo krajanov v 15 krajevnih
skupnostih, v katerih se bodo volitve 9. no-
vembra opravljale, pa bodo krajani izpričali
izvor enotnosti v zavesti in mišljenju da ra-
zvijemo tak družbeni sistem, ki bo zago-
tavljal pristne humane človeške odnose ter
odraz enotnosti vseh subjektivnih sil v ok-

•viru frontne organizacije socialistične
zveze. ^ -
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